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解 答 

 

第１問（20点） 

 

仕             訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

１ オ．現金 200,000 エ．償却債権取立益 200,000 

２ エ．為替差損益 6,000 イ．売掛金 6,000 

３ 

ア．建物 

 

ウ．修繕引当金 

 

イ．修繕費 

4,000,000 

 

2,800,000 

 

200,000 

カ．当座預金 

 

 

 

 

7,000,000 

 

 

 

 

４ 

オ．諸資産 

 

ウ．のれん 

126,000,000 

 

4,000,000 

イ．諸負債 

 

ア．資本金 

70,000,000 

 

60,000,000 

５ ア．買掛金 

 

1,500,000 

 

 

イ．電子記録債務 

 

 

1,500,000 

 

〔採点基準：仕訳１組につき４点〕 

  ※ 模範解答では，仕訳がわかりやすいように勘定科目も記載していますが，実際には記号で解答して下

さい。 
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第２問（20点） 

問１ 

 売買目的有価証券 満期保有目的の債券 子会社株式 関連会社株式 その他有価証券 

①     ○ 

② ○     

③     ○ 

④     ○ 

⑤  ○    

⑥   ○   

 

〔採点基準：２点×６ヶ所〕 

 

問２ 

設問１ 

×1年度 ×2年度 

売買目的有価証券 有価証券評価損益 有価証券売却損益 有価証券評価損益 

214,000円 13,000円(益) 4,400円(益) 4,800円(益) 

  ※ 有価証券評価損益については，有価証券評価益の場合「益」，有価証券評価損の場合「損」を括弧内

に記入すること。 

  ※ 有価証券売却損益については，有価証券売却益の場合「益」，有価証券売却損の場合「損」を括弧内

に記入すること。 

 

設問２ 

×1年度 ×2年度 

その他有価証券 
その他有価証券 
評価差額金 

投資有価証券売却損益 
その他有価証券 
評価差額金 

214,000円 13,000円(貸) 7,000円(益) 15,200円(貸) 

  ※ その他有価証券評価差額金については，貸方残高の場合「貸」，借方残高の場合「借」を括弧内に記

入すること。 

  ※ 投資有価証券売却損益については，投資有価証券売却益の場合「益」，投資有価証券売却損の場合「損」

を括弧内に記入すること。 

 

〔採点基準：１点×８ヶ所〕 
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第３問（20点） 

(Ｃ) 

  損 益 計 算 書   
     

費 用 金 額 収 益 金 額 

売 上 原 価 6,520,000 売 上 高 9,340,000 

営 業 費 1,906,000   

貸 倒 引 当 金 繰 入 70,000   

ソ フ ト ウ ェ ア 償 却 4,000     

当 期 純 利 益 840,000     

 9,340,000  9,340,000 
    

 

(Ｄ) 

  貸 借 対 照 表   
     

資 産 金 額 負 債 ・ 資 本 金 額 

現 金 預 金 1,010,000 買 掛 金 2,690,000 

受 取 手 形 2,450,000 資 本 金 3,000,000 

売 掛 金 2,050,000 繰 越 利 益 剰 余 金 1,506,000 

貸 倒 引 当 金 △90,000 その他有価証券評価差額金 △10,000 

商 品 1,260,000   

ソ フ ト ウ ェ ア 16,000   

そ の 他 有 価 証 券 340,000   

子 会 社 株 式 150,000   

 7,186,000  7,186,000 
    

 

〔採点基準：網掛部（ゴシック）につき２点×10ヶ所〕 
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第４問（28点） 

⑴（12点） 

 
仕             訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

１ 

エ：仕   掛   品 

 

 

886,000 

 

 

ア：材       料 

イ：賃       金 

ウ：製 造 間 接 費 

232,000 

312,000 

342,000 

２ 

ア：材       料 

オ：賃 率 差 異 

カ：製造間接費配賦差異 

10,000 

8,000 

9,000 

エ：消 費 価 格 差 異 

イ：賃       金 

ウ：製 造 間 接 費 

10,000 

8,000 

9,000 

３ 
エ：操 業 度 差 異 

 

10,000 

 

ア：製造間接費配賦差異 

イ：予 算 差 異 

9,000 

1,000 

〔採点基準：仕訳１組につき４点〕 

  ※ 模範解答では，仕訳がわかりやすいように勘定科目も記載していますが，実際には記号で解答して下

さい。 

 

⑵（16点） 

 工程別総合原価計算表  

  （単位：円） 

 第 １ 工 程 第 ２ 工 程 

 原 料 費 加 工 費 合 計 前 工 程 費 加 工 費 合 計 

月初仕掛品原価 62,703 10,425 73,128 228,000 89,700 317,700 

当月製造費用 1,039,797 447,750 1,487,547 (1,497,000) 900,300 (2,397,300) 

合 計 1,102,500 458,175 1,560,675 (1,725,000) 990,000 (2,715,000) 

差引：月末仕掛品原価 (  52,500) (  11,175) (  63,675) ( 225,000) (   90,000) ( 315,000) 

完成品総合原価 (1,050,000) ( 447,000) (1,497,000) (1,500,000) ( 900,000) (2,400,000) 

完成品単位原価 ( ＠  35 ) ( ＠  14.9) ( ＠ 49.9) ( ＠  58.8) ( ＠ 35.3) ( ＠ 94.1) 

 

〔採点基準：網掛部（ゴシック）につき２点×８ヶ所〕 
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第５問（12点） 

〔問１〕 損益計算書（全部原価計算）  

  （単位：円） 

Ⅰ 売 上 高    （   270,000 ） 

Ⅱ 売 上 原 価     

１ 月 初 製 品 棚 卸 高  （     7,500 ）   

２ 当 月 製 品 製 造 原 価  （   165,000 ）   

 計  （   172,500 ）   

３ 月 末 製 品 棚 卸 高  （    3,750 ）   

 差 引  （   168,750 ）   

４ 操 業 度 差 異  （     600 ）  （  169,350 ） 

 売 上 総 利 益    （  100,650 ） 

Ⅲ 販 売 費 ・ 一 般 管 理 費     

１ 販 売 費  （   20,050 ）   

２ 一 般 管 理 費  （   10,200 ）  （   30,250 ） 

 営 業 利 益    （   70,400 ） 

 

 

〔問２〕 損益計算書（直接原価計算）  

  （単位：円） 

Ⅰ 売 上 高    （   270,000 ） 

Ⅱ 変 動 売 上 原 価     

１ 月 初 製 品 棚 卸 高  （    6,300 ）   

２ 当 月 製 品 製 造 原 価  （   138,600 ）   

 計  （   144,900 ）   

３ 月 末 製 品 棚 卸 高  （    3,150 ）  （   141,750 ） 

 製 造 マ － ジ ン    （   128,250 ） 

Ⅲ 変 動 販 売 費    （    8,020 ） 

 貢 献 利 益    （   120,230 ） 

Ⅳ 固 定 費     

１ 固 定 製 造 間 接 費  （   27,000 ）   

２ 固 定 販 売 費  （   12,030 ）   

３ 固 定 一 般 管 理 費  （   10,200 ）  （   49,230 ） 

 営 業 利 益    （   71,000 ） 

 

〔採点基準：網掛部（ゴシック）につき３点×４ヶ所〕 

 


